



ПРИХОПЕРЬЕ

Родной земли историю храня...

prihoper@gmail.com

16+

№ 11(12201)

ВТОРНИК, 28 января 2020 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ВЕСТИ РЕГИОНА

ЕСТЬ НЕОБХОДИМЫЙ ОПЫТ

Губернатор Андрей Бочаров провел выездное совещание в Кировском районе Волгограда по вопросу организации качественного горячего питания в школах Волгоградской области. Глава региона вместе с руководителями профильного блока, депутатами и общественниками проинспектировал рабочий процесс и возможности современного комбината питания — подобный инвестпроект реализован в области впервые.

Андрей Бочаров осмотрел роботизированное производство «Виво Маркет»: инвестиционный проект стартовал в 2017 году. Сегодня мощность комбината составляет свыше 140 тонн продукции в сутки, из них 90 тонн — очищенные, обработанные и вакуумированные сырьевые полуфабрикаты. В августе 2019 года был запущен «Универсальный цех» — инновация, не имеющая аналогов в ЮФО. Это производственные помещения с возможностью составить любую технологическую цепочку в зависимости от потребностей рынка. Здесь налажен выпуск полуфабрикатов высокой степени готовности, выпечки, кондитерских изделий, напитков.

На предприятии установлены около 300 единиц высокотехнологичного оборудования: машины выполняют самые сложные манипуляции, в том числе рассчитывают количество сырья, следят за соблюдением пропорций. Работает собственная лаборатория. Комбинат активно сотрудничает с местными производителями, обеспечивая не только предприятия торговли, кафе и рестораны, но и более 350 социальных объектов в Волгограде, Волжском, Михайловке и других муниципальных образованиях области. Развитие площадки продолжится: общая сумма инвестиций составит порядка 1,2 миллиарда рублей.

Глава региона напомнил, что Президентом РФ в Послании Федеральному собранию поставлена задача обеспечить учеников младших классов бесплатным качественным горячим питанием во всех субъектах РФ не позднее 1 сентября 2023 года. Отметим, Волгоградская область — один из немногих регионов РФ, где в бюджете нашли средства на бесплатное питание первокурсников еще в прошлом году. Дополнительные меры поддержки семей с детьми инициировал губернатор Андрей Бочаров.

«Бесплатное питание — это и здоровье, и социализация детей. На сегодняшний день 40% школьников региона уже его получают. Волгоградская область готова к выполнению задачи Президента по обеспечению всех младшеклассников горячим питанием. У нас для этого есть необходимый опыт и инструменты», — добавил Андрей Бочаров. — Мы должны установить самые жесткие требования ко всем, кто принимает участие в организации питания. Контроль должен быть выстроен на всех этапах. Это касается кадров, качества исходных продуктов, технологии приготовления, транспортировки полуфабрикатов с учетом факторов времени и температурного режима, подготовки школьных столовых, пищеблоков для приема пищи и раздачи».

volgograd.ru

• Знай наших!

Они дарят людям красоту

Эти жизнерадостные девушки стали лауреатами Всероссийской премии бьюти-индустрии

В канун Старого Нового года, 13 января, в Волгограде состоялась торжественная церемония награждения победителей Всероссийской премии в индустрии красоты — Beauty Premia 2019! Заявки принимались по сорока пяти номинациям, таким как преподаватели, руководители, салоны, мастера различных направлений, учебные центры и многим другим. Принять участие в конкурсе имел возможность абсолютно любой мастер или компания из любой точки России. Екатерина Клинцева из станции Алексеевской с радостью рассказала нам о том, как ее салон красоты пришел к победе и завоевал такую престижную премию и любовь клиентов.

Для начала немного предыстории: сама Екатерина уже десять лет работает мастером маникюра, сейчас она руководит в ст.Алексеевской собственным салоном. Это невероятно дружный коллектив очень доброжелательных и высокопрофессиональных мастеров: Лариса Легчило является визажистом, Алена Домченко — мастер маникюра и мастер по наращиванию ресниц, Наталья Панышина — мастер маникюра, а Анастасия Семилетова работает парикмахером.

— Я с 2017-го года являюсь активным участником форума волгоградского журнала «Галерея красоты», при поддержке которого проходит данное мероприятие, — рассказывает Екатерина. — Это издание также организует различные тематические форумы, на которые я и мои коллеги постоянно выезжаем, чтобы обменяться опытом,



получить новые знания и впечатления. В 2019 году мы подавали заявку на премию «Лучший салон», однако совершенно неожиданно стали победителями в интернет-голосовании. То есть, нас выбрали простые люди, которые пользуются услугами наших мастеров. Мы очень благодарны всем, кто за нас голосовал. Было очень приятно!

Масштаб мероприятия поистине впечатляет: 80 участников боролись за звание «Лучший...», 10 тысяч голосов были отданы на официальном сайте, 35 партнеров поддержали этот проект, а также подготовили призовой фонд для всех участников. Алексеевские девушки получили дипломы лидеров онлайн-голосования, а Екатерина Клинцева, как самый активный участник форума, — кубок и диплом.

— Конечно, хочется двигаться

дальше, получать новые знания, участвовать в конкурсах и расширять любимое дело, — признается Екатерина. — Мы очень любим и ценим своих клиентов, к нам приезжают не только из Алексеевского района, но из других уголков Волгоградской области.

Сама церемония награждения девушкам очень понравилась, на мероприятии собралось около 140 гостей. К тому же, там присутствовали не только номинанты, но и их коллеги, друзья и семьи. Вечер был полон сюрпризов: веселые ведущие, живая музыка, талантливые артисты и даже огромный торт от организаторов мероприятия! Будем надеяться, что и в наступившем году Алексеевские мастера завоюют еще больше престижных наград!

Иван СТЕПЫГИН.
Фото автора.

• Память

ПРОЕКТ «ЛИЦА ПОБЕДЫ»

В Музее Победы создана «народная экспозиция», в которой можно найти портрет своего предка и показать его своим детям и внукам

Великая Отечественная война — самая разрушительная и кровопролитная война не только в истории нашей страны, но и всего человечества. Она предопределила итоги Второй мировой войны и принесла миру Победу над нацизмом. Наши предки заплатили огромную цену, проявив неимоверное мужество и массовый героизм. Безвозвратные военные потери Советского Союза составили более 12 млн. человек, а вместе с гражданским населением свыше 26,6 млн. человек.

Благодаря Музею Победы появилась уникальная возможность сохранить память о тех, кто внес свой вклад в Победу. Их имена и лица должны стать достоянием сегодняшних и будущих поколений.

Уникальный проект «Лица Победы» направлен на противодействие фальсификации истории Великой Отечественной войны, главной це-

лью которого является сохранение памяти о ветеранах — фронтовиках. Он имеет международный статус, граждане любой страны могут внести сведения о своих близких в исторический депозитарий в Музее Победы, в котором создана «народная экспозиция». В нее входит более 150 миллионов фото и текстовых документов, более 150 миллионов судеб. Тем самым увековечивается подвиг поколения, победившего нацизм.

Существует несколько способов присоединиться к проекту и передать материалы из своего семейного архива.

Во-первых, с помощью сайта - vistoriumuseum.ru. Перед началом работы с историей родственника необходимо уточнить фамилию, имя, отчество, годы жизни и место рождения ветерана-фронтовика. Указать свои контактные данные и электронную почту. Количество родственников, истории которых можно внести, неограниченно.

Следующий способ — мобильное

приложение. На свой смартфон можно скачать и установить мобильное приложение «Лица Победы» с подробной инструкцией.

Еще один способ — с помощью почтового отправления. Важно вложить в конверт заверенные личной подписью документы, на основании которых производится передача материалов в депозитарий и музейную экспозицию.

Последний вариант — передача материалов во Всенародный исторический депозитарий «Лица Победы», при личном визите в Музей Победы, который располагается по адресу: г.Москва, метро Парк Победы, Площадь Победы, д.3.

Стоит обратить внимание на то, что все переданные материалы проходят предварительную модерацию. В мультимедийную экспозицию новые истории от участников проекта «Лица Победы» поступают в течение месяца.

Наталья ЛОКТИОНОВА.

ОДНИМ АБЗАЦЕМ

Центр поддержки самозанятых

В регионе заработал Центр поддержки самозанятых — на площадке, созданной на базе Волгоградской торгово-промышленной палаты. Как сообщает пресс-служба областной администрации, с начала года в регионе в качестве самозанятых зарегистрировались порядка 1,6 тысячи волгоградцев. Чтобы получить статус самозанятого, гражданин должен являться производителем продукции или услуг; иметь годовой доход не выше 2,4 млн. рублей; не иметь наемной рабочей силы. Чтобы оформить документы, не обязательно лично являться в налоговую инспекцию — вся информация есть на сайте ведомства. Кроме того, пройти процедуру можно через бесплатное мобильное приложение «Мой налог». Самозанятые после включения их в реестр субъектов малого и среднего предпринимательства смогут воспользоваться всеми мерами поддержки, которые предоставляют волгоградским предпринимателям центр «Мой бизнес», Корпорация МСП, другие федеральные и региональные организации.

По I категории

Волгоградский государственный технический университет вошел в перечень вузов I категории, составленный Минобрнауки России. В приказе Министерства науки и высшего образования РФ «Об отнесении научных организаций высшего образования, подведомственных Министерству к соответствующей категории» ВолГТУ значится 19-м, всего в списке — 32 российских вуза. Во второй и третьей категории — еще 160 высших учебных заведений страны. Вхождение ВолГТУ в перечень вузов I категории — итог напряженной работы всего коллектива первого опорного университета региона, сообщает информгентство РИАЦ.

Самая красивая девочка России

Трехлетняя Василиса из г.Жирновска победила в одной из категорий онлайн-конкурса «Самая красивая девочка России». Как сообщает «Волга-Медиа.ру», самую красивую девочку страны выбрали из 53 тысяч претенденток. И в категории «трехлеток» жительница Жирновска стала первой. Интеллект девочки и ее таланты сразу привлекают внимание людей. Уже в 2,5 года Василиса победила в конкурсе «Лучше всех» на местном уровне. А в свои три года она хорошо читает, считает, неплохо ориентируется в естественных науках, географии и даже астрономии. В своем ролике на всероссийский конкурс наша юная землячка прочитала длинное стихотворение со всем чувством, рассказала о гербах и флагах разных стран. Теперь семья ждет почетного кубка победительницы.

Наталья ГОЛУБЕВА.

Именинники дня:

28.01 - Алена, Елена, Иван, Павел.

29.01 - Максим.

Полезные советы

• Потемневшим ложкам, вилкам, ножам можно придать первоначальный вид, если опустить их на несколько минут в воду, оставшуюся после варки картошки, и подержав в ней, вытереть насухо.

Новости на нашем сайте prihoper34.ru

- Андрей Бочаров: «Волгоградская область готова к выполнению задачи президента по обеспечению младшеклассников горячим питанием».
- В регионе муниципальным образованиям хотят упростить процесс определения границ.
- В Волгоградской области открылся центр поддержки самозанятых.
- Питание заняло основную долю в структуре расходов волгоградцев.

СОЛНЦЕ

Восход: 08:51

Заход: 17:56

ФАЗА ЛУНЫ

Растущий серп, в полночь будет освещено 14%.

ПОГОДА

СРЕДА, 29 января: температура -1...+3, давление 751 мм, ветер Ю, 2-6 м/сек.

ЧЕТВЕРГ, 30 января: темп. -1...+2, давление 749 мм, ветер Ю-З, 2-6 м/сек.



rp5.ru

• На рынке товаров и услуг

Здесь вы можете снять наличные

В Волгоградской области реализуется проект Cash out, который поможет увеличить доступность финансовых услуг в сельской местности

На прошлой неделе, 23 января, в актовом зале районной администрации прошла встреча представителей банковской системы с предпринимательским сообществом Алексеевского района. Речь шла о пилотном проекте, реализуемом в Волгоградской области, по увеличению доступности финансовых услуг в сельской местности, где отсутствует стационарная банковская инфраструктура. Имя этим услугам «Cash out» (кэш-аут).

Такая услуга давно пользуется популярностью на Западе. В России разговоры о cash-out велись с 2016 года, но реализовать проект не было возможным из-за отсутствия нормативной базы. В настоящее время законодательные вопросы решены, и коммерческие структуры могут его развивать.

Услуга позволяет владельцу банковской карты обналечить средства прямо в кассе магазина, ресторана и кафе. Главное удобство cash-out в том, что если заведение не оборудовано платежным терминалом, а у покупателя нет при себе достаточной суммы наличных денег, он сможет

снять их через кассу. Особенно полезен cash-out в тех населенных пунктах, где отсутствуют банкоматы с функцией выдачи денежных средств. Но просто прийти в заведение и снять деньги через кассу не получится. Владелец банковской карты обязательно должен приобрести товар или услугу, расплатиться картой и только одновременно с этим может запросить выдачу наличных.

Как рассказала на совещании представитель Сбербанка, именно Сбербанк одним из первых в Волгоградской области обеспечил возможность снимать наличные денежные средства по системе «кэш-аут» в торговых точках, расположенных в малонаселенных пунктах региона. С недавних пор Сбербанк по «кэш-аут» проводит и оплату по квитанциям за коммунальные услуги, что очень актуально в свете возникающих проблем с Почтой России.

На сегодняшний день на территории Волгоградской области агентские договоры в рамках данного пилотного проекта Сбербанком заключены с сотней коммерческих структур из 31 района. Магазины, предоставляющие такую услугу, имеют специальный указатель – наклейку с надписью



Сотрудник Сбербанка С.А.Агапова и зам.главы района А.С.Рябов.

«Здесь вы можете снять наличные», а также снабжены инструкциями для населения. Где прописано, что комиссия при снятии наличных по картам Сбербанка не взимается, снять можно от 100 и до 5000 рублей, при операции обязательно введение ПИН-кода и ряд других условий.

На совещании с предпринимателями Алексеевского района вели конкретный разговор – кто из них готов стать партнером банка и установить у себя сервис cash-out. В режиме диалога проговаривались все условия взаимодействия, начиная от установки необходимого оборудования и заканчивая налоговыми отчетами и комиссионными сборами.

– Вопрос доступности финансовых услуг в отдаленных населенных пунктах для нашего сельского района очень актуальный, – выступая перед собравшимися предпринимателями и представителями администраций сельских поселений, отметил заместитель главы Алексеевского муниципального района, начальник отдела экономики и управления муниципаль-

ным имуществом А.С.Рябов. – Поэтому заключение агентских договоров с банковскими структурами на оказание услуг по системе «кэш-аут» станет несомненным плюсом для улучшения качества жизни населения.

Кстати, как утверждают специалисты банковской сферы, Cash-out позволяет извлечь выгоду каждому участнику финансового рынка: банки могут снизить издержки на развитие инфраструктуры в удаленных местностях, торговые точки – более гибко управлять наличностью и стимулировать рост торгового оборота, а граждане – получать несложные финансовые услуги на небольшие суммы в шаговой доступности.

Предприниматели Алексеевского района, которые не попали на встречу, но заинтересовались темой «кэш-аута», подробную консультацию могут получить в районном отделе экономики и управления муниципальным имуществом.

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото автора.



Представители предпринимательского сообщества Алексеевского района.

• Вестник прокуратуры

Скупой платит дважды

Один охотник пожалел денег на разрешение на охоту и заплатил в разы больше за добытых зайцев

Приговором мирового судьи судебного участка № 1 Волгоградской области от 21 января 2020 года местный житель Алексеевского района признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 1 ст. 258 УК РФ (незаконная охота с применением механического транспортного средства). Государственное обвинение по уголовному делу поддерживало прокуратурой Алексеевского района.

Установлено, что 03 ноября 2019 года местный житель Алексеевского района, не имея соответствующего разрешения на добычу охотничьих

ресурсов, в нарушение Правил охоты, утвержденных приказом Минприроды России от 16.11.2010 № 512 «Об утверждении Правил охоты», в ночное время на принадлежащем ему автомобиле прибыл на территорию охотничьего хозяйства «Аржановское» с целью незаконной охоты.

В ходе отыскания животных, находящихся в состоянии естественной свободы, управляя автомобилем с включенным освещением фар, подсудимый обнаружил на поле трех зайцев, которых поочередно добыл при помощи огнестрельного оружия из автомобиля. Подсудимый задержан на месте совершения преступления

егерем охотничьего хозяйства «Аржановское». В результате указанного преступления Российской Федерации причинен материальный ущерб на сумму 11 000 рублей.

Расследование уголовного дела проводилось Отделением МВД России по Алексеевскому району по Волгоградской области. Подсудимый вину в инкриминируемом деянии полностью признал, возместил причиненный ущерб в размере 11 тысяч рублей. С учетом обстоятельств совершения преступления и мнения государственного обвинителя суд приговорил подсудимого к наказанию в виде штрафа в размере 15 тысяч рублей.

Орудия незаконной охоты конфискованы в доход государства.

Приговор в законную силу еще не вступил, он может быть обжалован сторонами. Хотелось бы отметить, что суммы возмещенного ущерба и уплаченного штрафа, а еще стоимость конфискованного ружья значительно превысили стоимость разрешения на добычу пушных животных.

На территории Алексеевского района силами охотхозяйств и правоохранительных органов борьба с браконьерами будет продолжена.

А.С.ПОХОМОВ,
прокурор Алексеевского района,
младший советник юстиции.

• ВПН – 2020



Каждая страна выработала свои традиции проведения переписей населения. Например, в США переписи проходят в апреле, в Германии – в мае-июне. Отечественные переписи до недавнего времени проходили в январе. Эта традиция берет свое начало с переписи 1897 года, которая была проведена 28 января (9 февраля по новому стилю). Первое всероссийское статистическое исследование населения широко освещалось в СМИ, а объявления о предстоящей переписи висели возле церквей, в волостных правлениях и в местах народных гуляний.

Следующая, уже Всесоюзная перепись населения состоялась только спустя 29 лет – в январе 1926 года. Переписчики повсеместно отмечали доброжелательное отношение и помощь со стороны населения. Например, в Грузии жители сами разгребали снег и прокладывали дорогу перепис-

чикам от одного дома к другому. Но встречались единичные случаи отказа отвечать на вопросы переписчиков по религиозным убеждениям. Так, жители Мезенского уезда Архангельской губернии падали в ноги переписчику со словами «раб божий» и на вопросы не отвечали. А в Туруханском крае в одном из стойбищ оленеводов перепись началась только после разрешения шамана.

В январе 1939 года на помощь Всесоюзной переписи населения была привлечена авиация. Эскадрилья имени Максима Горького перевозила переписчиков в труднодоступные районы и распространяла листовки. К переписи 1959 года были выпущены плакаты с инструкцией по заполнению переписного листа. Кроме того, впервые выпустили плакаты, посвященные переписи, не только на русском, но и на других языках народов СССР.

Эпоха использования электронной техники в ходе переписей нача-

лась пятьдесят лет назад. Во время переписи населения 1970 года рукописная информация с переписных листов переносилась на специальные бланки, которые вводились в оптические читающие устройства. Итоги переписи обрабатывались на электронно-вычислительных машинах (ЭВМ) «Минск-32».

Следующая перепись началась 17 января 1979 года и продлилась восемь дней, в ней принимало участие 600 тысяч переписчиков. В ходе переписи использовались принципиально новые переписные листы, которые одновременно являлись носителем информации для ввода ее в ЭВМ с помощью оптических читающих автоматов. Технические новшества помогли быстрее получить итоги переписи и сократить финансовые затраты.

В опросные листы последней советской переписи 1989 года были включены семь новых вопросов, посвященных жилищным условиям.

Символика переписи наносилась на почтовые марки, конверты, спичечные коробки, календари и т.д. Как сказали бы сейчас, информация о переписи доносилась из каждого угла. Может, поэтому на легендарном московском рок-фестивале «Сырок-89» исполнялась песня под незатейливым названием «Перепись населения».

Из-за погодных условий и увеличившейся продолжительности новогодних каникул время проведения переписей было пересмотрено, и Всероссийские переписи населения 2002 и 2010 годов прошли уже в октябре. Двенадцатая по счету и первая цифровая Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года.

Переписи населения связывают нас с нашим прошлым, нашими предками, а также помогают строить будущее. Их результаты становятся основой для разработки социальных программ на ближайшие годы.

strana2020.ru

• День в календаре

Битва за Ленинград

Вчера, 27 января, россияне отметили День воинской славы России – День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады (1944 год).

Блокада города Ленинграда (ныне Санкт-Петербург) в ходе Великой Отечественной войны (1941–1945) проводилась немецкими войсками с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года с целью сломить сопротивление защитников города, овладеть им, а затем уничтожить. Почти 900 дней сообщение с городом поддерживалось только по Ладожскому озеру и по воздуху. Противник вел интенсивные артиллерийские обстрелы и воздушные бомбардировки Ленинграда (за время блокады по городу было выпущено около 150 тысяч снарядов и сброшено свыше 107 тысяч зажигательных и фугасных авиабомб). Из-за нехватки продовольствия жители города голодали.

За время блокады Ленинграда погибло свыше 641 тысячи жителей (по другим данным, не менее одного миллиона человек). Так, на Нюрнбергском процессе фигурировало число 632 тысячи человек. Только 3 процента из них погибли от бомбежек и артобстрелов, остальные умерли от голода. В условиях блокады ленинградцы трудились на оборонных предприятиях, воевали в дивизиях народного ополчения.

В 1941-1942 годах советские войска неоднократно предпринимали попытки прорвать кольцо блокады, но добились этого лишь в январе 1943 года в ходе стратегической наступательной операции войск Ленинградского и Волховского фронтов во взаимодействии с Балтийским флотом и Ладожской военной флотилией. Вдоль берега Ладожского озера образовался коридор шириной 8-11 километров, восстановивший сухопутную связь Ленинграда со страной. Дальнейшее наступление советских войск на юг развития не получило, но прорыв блокады стал переломным моментом в битве за Ленинград.

Лишь 27 января 1944 года блокада Ленинграда была полностью ликвидирована. В этот день в Ленинграде был дан артиллерийский салют и фейерверк (единственное исключение в ходе Великой Отечественной войны, прочие салюты производились в Москве).

Героическая оборона Ленинграда стала символом мужества советского народа. Ценой невероятных лишений, героизма и самопожертвования воины и жители Ленинграда отстаивали город. Массовый героизм, беспримерное мужество мирного населения, простых ленинградцев, сумевших выстоять в нечеловеческих условиях блокады и сберечь родной город для потомков. Сотни тысяч сражавшихся удостоились правительственных наград, 486 получили звание Героя Советского Союза, из них восемь человек дважды.

В декабре 1942 года была учреждена медаль «За оборону Ленинграда», которой награждено около 1,5 миллиона человек. В январе 1945 года сам город Ленинград был награжден орденом Ленина. С 1 мая 1945 года Ленинград – город-герой, а в мае 1965 года ему была вручена медаль «Золотая Звезда».

Памяти жертв блокады и погибших участников обороны Ленинграда посвящены мемориальные ансамбли на Пискаревском и Серафимском кладбищах, вокруг города по бывшему блокадному кольцу фронта создан Зеленый пояс Славы.

Наш корр.

• Юбилеи

30 ЛЕТ АККОР

23 января 1990 года была создана Ассоциация крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов России (АККОР)

За прошедшие годы фермерский сектор делом доказал преимущество своего уклада. Более высоких темпов роста производства не дает ни один уклад – это бесспорный, зафиксированный Росстатом факт. Фермеры производят около 30% всего российского зерна, 33% – подсолнечника. Поголовье коров растет только у фермеров. Фермеры обрабатывают более 30% всех посевных площадей страны.

АККОР сегодня является самой представительной среди объединений крестьян, малых сельскохозяйственных предприятий и кооперативов, единственной общероссийской организацией фермеров. В состав Ассоциации входит 69 региональных организаций. Это – более 93 тысяч крестьянских (фермерских) хозяйств и 1500 сельскохозяйственных кооперативов.

Ассоциация наращивает сотрудничество с Россельхозбанком и Росагролизингом. Реализуются специальные программы для членов АККОР, в ко-

торых участвует все больше фермерских хозяйств.

За последние 10 лет более 12 тысяч фермеров были избраны депутатами различных уровней, главами сельских и районных администраций.

Наша Ассоциация – полноправная участница Всемирной фермерской организации. В 2018 году в Москве проходила Генеральная ассамблея ВФО, в которой приняли участие делегации из 55 стран.

Смысл всей работы Ассоциации – твердая и последовательная защита интересов фермеров. И эта работа получает высокую оценку.

В приветствии ХХХ съезду АККОР наш Президент В.В.Путин подчеркнул: «Год от года фермерство укрепляет свою роль в реализации потенциала отечественного агропромышленного комплекса, повышении качества жизни на селе, напрямую влияет на развитие регионов и национальной экономики в целом. Сохраняя и приумножая лучшие традиции российского крестьянства, проявляя рачительность, предприимчивость

и инициативу, фермеры трудятся во всех сферах АПК, активно внедряют передовые технологии, расширяют площади сельхозугодий, увеличивают объемы продовольствия, выпускают продукцию, отвечающую современным мировым стандартам. С удовлетворением отмечаю, что столь впечатляющие результаты были достигнуты во многом благодаря грамотной и конструктивной деятельности АККОР, которая неизменно направляет свои усилия на консолидацию аграриев вокруг единых целей и задач, отстаивание их интересов».

Вопросов, которые волнуют сегодня крестьян, много. Вместе с органами власти, профильными министерствами и ведомствами ищем пути повышения доходности фермерских хозяйств, улучшения их доступа к земле, улучшения условий реализации произведенной продукции, снижения тарифов на электроэнергию для сельхозпроизводителей и т.д.

Большую помощь Ассоциации оказывает партия «Единая Россия», ее фракция в Государственной Думе.



Многие вопросы удастся решать в рамках партийного проекта «Российское село».

Впереди у нас большая работа. Будем ее вести настойчиво и последовательно, укреплять нашу организацию, повышать ее действенность и эффективность. Ведь в сильных крестьянских руках – судьба деревни, судьба российской пашни и во многом – судьба нашей страны!

В.Н. ПЛОТНИКОВ,
президент АККОР,
депутат Государственной Думы РФ.

• Вести АПК

Усиление экспортного потенциала Волгоградская область продолжает укреплять позиции одного из лидеров аграрной сферы

Порядка миллиона тонн зерна направила Волгоградская область за рубеж в 2019 году – это в три раза больше, чем шесть лет назад, когда экспортировали около 324 тысяч тонн. Об этом сообщает пресс-служба областного комитета сельского хозяйства.

С 2014 года развитию сельского хозяйства в регионе уделяется особое внимание: применение широкого спектра государственной поддержки; наращивание площадей орошения; внедрение инновационных подходов; изменение структуры сева в пользу озимых – все это позволяет наращивать объемы производства, в том числе зерна.

По информации Волгоградстата, по итогам 2019 года Волгоградская область с показателем валового сбора зерна свыше 4,5 миллиона тонн удерживает статус зернового центра и входит в десятку регионов – крупнейших производителей.

Получение солидных урожаев, наращивание мощностей хранения, развитие логистики, а также выстраивание эффективных межрегиональных и международных связей позволяет региону эффективно реализовать свой экспортный потенциал.

В 2019 году Волгоградская область направила за рубеж 967 тысяч тонн зерна, из них 362 тысячи тонн – водным транспортом, еще 717 тысяч тонн – железнодорожным.

Годом ранее этот экспорт составил 600 тысяч тонн, а в 2014 году – 324 тысячи тонн. Фактически регион нарастил объемы экспорта в три раза, при этом самый большой рынок произошел в 2019-м.

Так, Волгоградский элеватор подтверждает свои крепкие позиции как логистического центра для проведения экспорта. Это одно из немногих зернохранилищ, имеющее возможность осуществить отгрузку продукции напрямую на судно, в том числе и на экспорт. Только за период навигации в 2019 году Волгоградский элеватор отгрузил 53 судна, из них 48 отправлены по назначению в Исламскую Республику Иран.

Погодные условия, сложившиеся в начале 2020 года, сделали возможной погрузку на воду в январе – впервые за многолетнюю историю элеватора. Напомним, он был построен в 1940 году и, став одним из символов стойкости советского народа в Сталинградской битве, на протяжении десятилетий являлся важным объектом АПК. Уже отгружено два теплохода с зерном, предназначенным для Ирана. Сотрудники элеватора планируют осуществить отгрузку следующего судна до конца января.

Напомним, задачи по усилению экспортного потенциала поставил перед профильными комитетами губернатор Андрей Бочаров. Для этого регион эффективно использует широкий спектр доступных инструментов, в том числе использует возможности нацпроекта «Международная кооперация и экспорт».

ksh.volgograd.ru

• Интересные проекты

«Узнай Россию»

В Википедии появились биографии 22 жителей Волгоградской области

Интернет-энциклопедия провела конкурс «Выпускники и наставники России». В интеллектуальном соревновании участвовали 50 человек, которые в общей сложности написали 1203 биографические статьи об ученых и преподавателях высших учебных заведений.

Все это биографии 22 человек, родом из Волгоградской области. Теперь информация о них находится в свободном доступе. Конкурс проходил с начала ноября до середины декабря 2019 года. Призовой фонд мероприятий составил 201 тысячу рублей. Средства были направлены за счет гранта от Президента Российской Федерации.

В конкурсе было три номинации. В первой свои силы пробовали опытные авторы, во второй тексты принимались на других языках народов

России, а в третьей принимали участие начинающие авторы. Интересно, что статьи о людях, появившихся на свет ранее 1948 года, жюри оценивало двойными баллами.

К слову, конкурс 2019 года коснулся около ста вузов, которые находятся как в России и странах бывшего СССР, так и в Германии, Польше, США и Канаде. Авторы создали статьи о ныне живущих и умерших людях, трудившихся в самых разных сферах. Однако самыми востребованными среди конкурсантов оказались ученые и педагоги. О них было написано почти три четверти от общего числа имеющихся работ.

Стоит отметить, что 246 статей было написано о ветеранах Великой Отечественной войны и тружениках тыла. Биографии 22 человек, родившихся, живших или работавших в Волгограде и области, теперь также

содержатся в Википедии. Что интересно, свободная энциклопедия пополнилась также биографией доктора технических наук, профессора Валентина Сеймова (1928–2008). Он родом из хутора Рябовский Алексеевского района. Валентин Михайлович Сеймов был заведующим кафедрой ВГПУ и стал основателем научной школы в области прикладной механики, решения динамических контактных задач методом ортогональных полиномов для анализа динамики и сейсмостойкости сооружений с учетом взаимодействия фундаментов с грунтовыми основаниями. Подготовил 5 кандидатов наук и 1 доктора наук. Участвовал в работе II и III Национальных съездов по механике в Болгарии, выступал с докладами на международных, всесоюзных и республиканских научных и научно-технических конференциях. Занимался и общественной

деятельностью – был членом научного Совета по проблеме «Гидромеханика» при Президиуме Академии наук УССР, членом секции «Теория контактного взаимодействия твердых тел» научного совета по трению и смазкам Академии наук СССР, референтом реферативного журнала «Механика».

Напомним, что добавлять новую информацию в Википедию может любой желающий. Согласно условиям президентского гранта, в 2020 году пройдет еще два подобных конкурса. Победу может одержать любой человек, желающий писать биографические тексты.

Иван СТЕПЫГИН
(по материалам газеты
«Крестьянская жизнь»).

• ЕГЭ - 2020

Предварительная подготовка

Рособрнадзор напоминает о сроках подачи заявлений на участие в Едином государственном экзамене

В этом году экзаменационная кампания традиционно пройдет в три этапа: досрочный – с 20 марта по 13 апреля, основной – с 25 мая по 29 июня и дополнительный сентябрьский – 4 - 22 сентября. В заявлении на участие в ЕГЭ необходимо перечислить те предметы, которые выпускники планируют сдавать в 2020 году.

Для школьников два экзамена – русский язык и математика – являются обязательными. Успешный результат необходим для получения аттестата. Напоминаем, что одиннадцатиклассникам для сдачи математики необходимо выбрать конкретный уровень ЕГЭ – базовый или профильный. А вот выпускники прошлых лет,

уже имеющие школьный аттестат, могут зарегистрироваться на участие в ЕГЭ по математике только профильного уровня.

Количество предметов по выбору не ограничено. Они необходимы для того, чтобы продолжить обучение в вузе. Также эти экзамены можно пересдать для улучшения уже имеющихся прошлых годовых результатов. Школьникам, планирующим поступление в вузы, эксперты советуют заранее ознакомиться с требованиями выбранных ими образовательных организаций, а ребятам, которые еще не определились с выбором будущей профессии, – учесть возможности техникумов и колледжей региона.

Выпускники текущего года подают заявление на сдачу ЕГЭ по месту обу-

чения. Ребята с ограниченными возможностями здоровья, нуждающиеся в особых условиях организации экзаменов, при подаче заявления должны предъявить копию рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии, а участники экзаменов дети-инвалиды и инвалиды – оригинал или заверенную в установленном порядке копию справки, подтверждающей факт установления инвалидности, выданной федеральным государственным учреждением медико-социальной экспертизы. Ознакомиться с расписанием экзаменов можно на официальном информационном портале ЕГЭ.

Рособрнадзором подготовлены видеоролики и плакаты, рассказывающие школьникам и их родителям о

процедуре государственной итоговой аттестации. Они в простой и очень понятной форме демонстрируют основные моменты ЕГЭ. Видеоролики опубликованы на Youtube-канале Рособрнадзора, плакаты – на сайте ведомства в разделе «Информационные материалы». Также Федеральный институт педагогических измерений (ФИПИ) ежегодно дает обзор методических рекомендаций с анализом типичных ошибок участников. Уже вышли рекомендации по подготовке к ЕГЭ по географии, китайскому языку, литературе, русскому языку, биологии, информатике, истории и физике.

Наш корр. (по материалам сайта obraz.volgograd.ru)

• Росреестр сообщает

Проверить электронную выписку можно на сайте Росреестра

С развитием электронных услуг появилась необходимость в разработке дополнительных инструментов проверки документов.

Обычная для сегодняшнего дня ситуация: гражданин выбрал квартиру, например, на специализирующемся по продаже недвижимости сайте, просит выписку из ЕГРН у собственника и он присылает ее гражданину в

электронном виде.

Как можно в таком случае быть уверенным в подлинности документа? Управление Росреестра по Волгоградской области информирует: проверить выписку в режиме онлайн можно с помощью бесплатного сервиса «Проверка электронного документа» на официальном сайте Росреестра в разделе «Электронные услуги и сервисы» - «Сервисы»

(<https://rosreestr.ru/wps/portal/cc/visualisation>).

Сервис позволяет сформировать печатное представление выписки, полученной в электронном виде, и проверить корректность электронной цифровой подписи, которой она подписана. Если Вам необходимо получить печатное представление выписки, достаточно загрузить xml-файл и нажать на кнопку «Проверить»,

затем выбрать функцию «Показать файл». Если Вам необходимо проверить корректность электронной цифровой подписи, необходимо прикрепить файл формата .xml, полученный вместе с ним файл формата .sig и нажать на кнопку «Проверить».

Т.В. КРАСНОВА,
начальник Алексеевского
отдела Управления Росреестра
по Волгоградской области.

• Грани культуры

Своенравная волшебница покорила сердца алексеевцев

Оба представления новогоднего мюзикла «Джина, которая застряла в лампе» прошли при полном аншлаге



Большое спасибо вам, уважаемые создатели и актерский состав новогоднего мюзикла «Джина, которая застряла в лампе», за тот праздник, что вы подарили зрителям! Чудеса случаются! И вы подсказали, где их искать, - в стремлении принести людям радость и в искреннем желании помогать страждущим.

Пусть вечно будет неиссякаемой та чаша, откуда черпают вдохновение наши культработники! Каждая новая постановка мюзикла - это лихо за-

крученный сюжет интересной и поучительной истории, с неожиданными поворотами повествования, удивительными героями и красивыми песнями. Так было и в этот раз - 11 и 18 января в Алексеевском РДК состоялся показ нового новогоднего мюзикла «Джина, которая застряла в лампе». И оба представления прошли при полном аншлаге в зрительном зале.

Как появились на свет главные герои - агент Волшебной службы безопасности (в исполнении Геннадия Толстова) и своенравная волшебница Джина (Регина Агаева), - мы не знаем.

Зато уверены в том, что полюбили их с первых минут знакомства и с большим интересом следили, как зарождались, проходя через испытания, их светлые чувства.

Многие из нас и в жизни поступают так, как делала поначалу избалованная и капризная Джина. Думают, что творят добро, а, оказывается, лезут в чужую жизнь, меняя ее на свое усмотрение. Джина услышала, что житель коммуналки хочет тишины, переместила его на необитаемый остров. Автослесарь в мыслях нарисовал себя суперзвездой, Джина воплотила это в реальность. Рыбаку подарила жену Русалку. Сельская девчонка, благодаря ее помощи, стала светской львицей, но «по-деревенски». Домохозяйка она сделала Президентом страны. Жену-неумеху превратила в супер-повара, и на ее вкусных блюдах муж разросся вширь как на дрожжах. Тайного воздыхателя Оли Бузовой отправила к ней в Москву, где он оказался никому не нужен. Молоденькую девушку выдала замуж не за любимого человека, а за того, что напорочили ей мама с бабушкой. И в каждом случае подарки волшебницы становились для одариваемых обузой и проблемой, ведь она не прислушивалась к их истинным желаниям, а по своему истолковывала слова и мысли людей.

И только с помощью агента Волшебной службы безопасности Джина пришла к пониманию, в чем же суть истинного волшебства. Но стоит отметить, что изменилась не только главная героиня. Другим стал и сам агент - он влюбился в Джину. И сказка закончилась «хэппи эндом».

Очень ярким и красочным было музыкальное сопровождение сюжетной линии. Герои пели, танцевали, волшебным образом перемещались со сцены на экран и обратно. В постановке было много юмора, переплетенного с нотками романтики и современными реалиями. Поражали придумки создателей мюзикла, одни только мысли главных героев, показанные хаотичным танцем бесчисленного количества маленьких детей, чего стоят. А лазерные установки, видеопроекторы, световые приборы и многое другое - все эти технические «навороты» стали для внешнего вида музыкального шоу своего рода изысканными аксессуарами.

Еще раз огромное спасибо всем участникам и создателям мюзикла за красивую сказку! Творческого вам вдохновения, дерзайте и радуйте нас новыми постановками!

Наталья ГОЛУБЕВА.
Фото Алексеевского МБУК МКДЦ.

Поздравляем

Тружеников ОАО «РАО Алексеевское», отмечающих дни рождения в январе:

О.Е. Дегтярева (28.01);
А.Ю. Сорокина (29.01).

Желаем море чувств волшебных,
Любви, сердечного тепла,
Удачи яркой, ежедневной,
Надежды, нежности, добра.

Администрация ОАО «РАО Алексеевское».

Тружеников ООО «КЛЮЧ - АГРО», отмечающих дни рождения в январе:

А.В. Березко (28.01.);
А.В. Кассова (29.01);
В.В. Катайкина (29.01.).

Желаем жизни сладкой, как десерт,
Чтоб каждый день со вкусом наслаждаться,
Встречать с улыбкой каждый свой рассвет

И впрямь по мелочам не огорчаться.

Администрация ООО «КЛЮЧ - АГРО».

Тружеников ОАО «Самолшенское», отмечающих дни рождения в январе:

А.Л. Тихонова (28.01.);
С.А. Круглова (29.01).

Желаем дней счастливых самых,
Пусть жизнь подарит чудеса,
Удача, радость, процветания,
Весь мир вокруг преобразит!

Администрация ОАО «Самолшенское».

• Наш фоторепортаж

Сакральная дата

19 января в станице Алексеевской православные верующие отмечали праздник Крещения

В этот важный для всех верующих день от станичного храма Архангела Михаила был совершен крестный ход к берегу реки Бузулук, где состоялся традиционный обряд освящения речной воды.

Как всегда, на берегу реки собралось довольно много желающих не только набрать воды, но и даже искупаться. На месте проведения обряда дежурили сотрудники МЧС и полиции, осуществлялась охрана общественного порядка и был оборудован специальный пункт обогрева.

Фото Ивана СТЕПЫГИНА.



Закупаем КОРОВ до 100 руб./кг, быков - 130-135 руб./кг, телок. Тел.8.937.714.77.77.

Внимание предпринимателей, руководителей торговых предприятий, имеющих в ассортименте реализуемой продукции обувные товары!

С 1 марта 2020 года запрещен оборот немаркированных обувных товаров.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.07.2019 № 860 утверждены правила маркировки обувных товаров.

Более подробная информация размещена на сайте Алексеевского муниципального района в новостной ленте.

Военный комиссариат Новоаннинского, Киквидзенского и Алексеевского районов Волгоградской области проводит мероприятия по отбору кандидатов для поступления в высшие военно-учебные заведения Министерства Обороны Российской Федерации и других ведомств Российской Федерации.

Всем желающим обращаться в военный комиссариат Новоаннинского, Киквидзенского и Алексеевского районов Волгоградской области, который находится по адресу: г. Новоаннинский, ул. Ленина 55. Обязательны при себе иметь паспорт гражданина Российской Федерации.

Телефон для справок: 8(84447)-3-61-49.

По вопросам размещения рекламы обращаться по телефону: 3-23-05.

ВСПОМНИМ



28 января исполнилось 3 года, как не стало нашего дорогого, любимого мужа, брата, папы, дяди, дедушки **Воробкалова Виктора Николаевича** из п.Красный Октябрь.

До боли краток оказался век,
Но в памяти всегда ты будешь с нами,
Родной, любимый человек...

Все нашу боль не выразить словами.
Все, кто знал его, вспомните и помяните добрым словом.
Любим, помним, скорбим.

Родные.



28 января исполнилось 10 лет, как не стало дорогого нашего мужа, отца, дедушки, прадедушки **Серова Александра Григорьевича**.

Сердце погасло, словно зарница,
Боль не притушат года.
Образ твой вечно будет храниться
В памяти нашей всегда.

Любим, помним, скорбим.

Родные.



УЧРЕДИТЕЛИ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Алексеевского муниципального района Волгоградской области, МБУ «Редакция газеты «Прихоперь»».
ИЗДАТЕЛЬ: Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области (400001, Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).

Главный редактор - Л.А.СТЕПЫГИНА. Тел. 3-19-49

Выпуск № 11 (12201) от 28 января 2020 г.

- Мнения авторов публикаций не всегда отражают точку зрения редакции.
- Редакция принимает рекламу и объявления от предприятий, учреждений, организаций и частных лиц.
- Заявки на поздравления и объявления необходимо подавать заблаговременно за 8-10 дней до опубликования.
- Ответственность за содержащуюся в рекламе информацию несут рекламодатели.
- По вопросам доставки газеты «Прихоперь» обращайтесь в местные отделения связи, а также в районный узел связи.
- Редакция в переписку с читателями не вступает. Письма читателей не рецензируются и не возвращаются. Редакция печатает их по своему усмотрению.

ИНДЕКС 51044
ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Газета отпечатана в МАУ «Новоаннинский РИК». Адрес: г.Новоаннинский, пер. К.Либкнехта, 5 «а». Тел. 8(84447) 3-18-93

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 403241, Волгоградская область, Алексеевский район, ст.Алексеевская, пер.Советский, 29.
Сайт газеты: <http://prihoper34.ru>; e-mail: prihoper@gmail.com.
ТЕЛЕФОНЫ: Сельскохозяйственный отдел - 3-18-48, отдел писем, общественно-политический отдел - 3-25-50, отдел электронной информации - 3-16-86, бухгалтерия, отдел рекламы - 3-23-05.

Газета выходит по **ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ.**

Печать офсетная.
Объем 11л.
ТИРАЖ 2300
Заказ № 21